

VILÁGOS SÁG

Kolozsvár,
1946. augusztus 27

Szerkesztőbizottság: BENEDEK MARCELL, KACSO SÁNDOR, KOS KÁROLY
Felelős szerkesztő: BALOGH EDGÁR

Kiadó
III. évfolyam, 194. szám

Az NB. I. első fordulójának érdekességei:

Hét közül 5 vendégcsapat győzött idegen pályán

A bukaresti CFR 3:0 legjobb gólaránnyal vezet a labdarúgó bajnokságban, az első forduló után — A Vasas balsikeres küzdelmet vívott Bukarestben és 1:0 arányban vereséget szenvedett

Moina, az U kiváló futója 10.4 másodperccel új országos rekordot állított fel a 100 m. síkfutásban

Nyolcvannégy ponttal az Universitatea nyerte meg a predeali atlétikai versenyen I. Mihály király kupáját

A Román Nemzeti Labdarúgó bajnokság I. osztályának küzdelmei augusztus 25-én — hatalmas érdeklődéssel kísérve — az egész országban megindultak. Az első forduló után 2 ponttal és 3:0 legjobb gólaránnyal a bukaresti CFR csapata vezet. Külön érdekessége az első fordulónak, hogy az I. osztályban játszó 7 vendégcsapat közül 5 az ellenfél pályáján is, idegen közönség előtt és szokatlan körülmények között is kivívta a győzelmet.

Kolozsváron lázas kíváncsisággal várta minden sportember a Vasas bukaresti mérkőzéséről szóló jelentést, amely arról számol be, hogy a Vasas balsikeres küzdelmet volt kénytelen vívni a fővárosban és minimális gólaránnyal (1:0) vereséget szenvedett.

Az elsőosztályú labdarúgó-bajnokság mellett nagy érdeklődés kísérte a predeali atlétikai versenyeket, amelyeken Kolozsvár sporttelepe öregbítette kitűnő hírnevét. Moina, az U kitűnő futója a 100 méteres síkfutásban 10.4 másodperces idővel új országos csúcseredményt állított fel, az Universitatea atlétái pedig a pontversenyben 84 ponttal megnyerték az „I. Mihály király Kupát”.

A bajnoki mérkőzésekről, a predeali atlétikai versenyről és a Kolozsváron megtartott motorkerékpár-versenyről az alábbi részletes tudósításokban számolunk be:

CFR (Bukarest) — Universitatea 3:0 (1:0)

KOLOZSVÁR. Vasárnap délután szép időben, 4000 néző előtt játszották le a városi sporttelepen a Nemzeti Bajnokság első mérkőzését, a bukaresti CFR és az Universitatea csapatai. Mindkét öltözőben bizakodással készülnek a játékosok. Az U vezetője Cosma Gheorghe, az U egyik vezetője a csatársor tagjait biztatja, hogy minden helyzetből löjjenek. Szünet után már az első percben alkalma lenne az U-nak egyenlítőre, de Sadovsky kitűnően védi kapuját. A 4. percben Roman beadását Coman elkapja, aki a kifutó Sadovsky mellett kapufának lövi a labdát. Nagy helyzet volt! A közönség lelkesen biztatja csapatát, de az egyetemi csapat csatársorának semmi sem sikerül. Negyedórás fölény után a CFR is feljön. Bogdan és Lungu minden lefutása veszélyt jelent az U kapujára. A 33. percben Bogdan sarokrugását

lécről vágódik vissza. Az egyenlítő gól a lejegyzésben lóg, de az U-nak nincs szerencséje!

Szünetben a CFR öltözőjében Dobrescu további lelkes játékra kéri a fiait, míg az U öltözőjében Cosma Gheorghe, az U egyik vezetője a csatársor tagjait biztatja, hogy minden helyzetből löjjenek. Szünet után már az első percben alkalma lenne az U-nak egyenlítőre, de Sadovsky kitűnően védi kapuját. A 4. percben Roman beadását Coman elkapja, aki a kifutó Sadovsky mellett kapufának lövi a labdát. Nagy helyzet volt! A közönség lelkesen biztatja csapatát, de az egyetemi csapat csatársorának semmi sem sikerül. Negyedórás fölény után a CFR is feljön. Bogdan és Lungu minden lefutása veszélyt jelent az U kapujára. A 33. percben Bogdan sarokrugását

A 33. percben Bogdan sarokrugását

A 33. percben Bogdan sarokrugását

Lungu a nagy kavarodásban góllá válog, 2:0!

Még két perc sem telik bele, amikor Filotti a leálló U-védelem mellett a hálóba lövi a CFR harmadik gólját, 3:0!

Az utolsó percekben az Universitatea erőteljesen támad, de az eredmény már nem változik. Szögletarány 5:2 (2:0) az U javára.

BIRALAT A MÉRKŐZÉS RŐL

A bukaresti CFR csapata megérdemelten szerezte meg a mérkőzés két pontját, de a két csapat között nem volt három gól különbség. A mérkőzés nagy részében az egyetemi csapat volt a többet támadó fél, míg a CFR lefutása mindig veszélyesek voltak. A vasutas csapat minden egyes játékos teljes erőbedobással és nagy lelkesedéssel játszotta végig a 90 percet, míg

ugyanakkor az Universitatea fáradt csapat benyomását keltette, lábában az utóbbi két osztályozó mérkőzéssel.

A CFR legjobb része a közvetlen védelme volt, Mari, Ghiuritean, Asbicianu III., továbbá Sadovsky hibátlanul látták el feladatukat. A csatársorban Bogdan és Radu Florian mellett a többiek is kitűntek, jó játékkal. Az egyetemi csapatból csak Luca dr., Joja, továbbá Jifkoviei, Coman, Medrea III., dicsérhető meg. Bogdan bíró a mérkőzést gyengén vezette.

NYILATKOZATOK A MÉRKŐZÉS RŐL

Dobrescu, a CFR ügyvezetője: — Csapatom megérdemelten győzött, szép játék után. Az U különösen az első félidőben jól játszott, de nem volt szerencséje.

Bogdan, a CFR csapatkapitánya: — Minden játékos tudásának legjavát adta ezen a mérkőzésen, amelynek eredménye volt a három gólos győzelmünk.

Dr. Gavrile Victor, az U ügyvezetője: — A futballhoz szerencse is kell! Nem mondom, hogy a CFR nem érdemelte volna meg a győzelmet, de ha az első félidőben és a második félidő elején Coman kapufái a hálóba találnak, úgy aligha alakult volna ki ez az eredmény, még tartalékos csapatunkkal szemben is.

Luca dr., az U középvezetője: — Mi mindent megtettünk, hogy jó eredményt érjünk el, de hihetetlen balszerencsénk volt a jó napot kifogó CFR-rel szemben.

Az ITA pazar játékkal mutatkozott be Nagyváradon

ITA — Nagyvárad FC 5:1 (2:1)

NAGYVÁRAD. Az NB. I. fordulójában a nagyváradai közönség kitűnő mérkőzést látott. Az aradi ITA neves játékosokból álló csapata főienyes játék után váratlanul nagy gólarányú győzelmet aratott 5:1 (2:1) arányban a Nagyvárad FC ellen.

A két csapat az alábbi összeállításban játszott:

ITA: Márki, Páll, Vass, Reinhardt, Mészáros, Tudos, Micea, Bakuc, Bonyhádi, Perényi, Tóth III.

Nagyvárad FC: Vécsey, Antalffy, Melan, Barta, Bodó, Saroveczky, Halász, Serfőző, Sárvári, Barátky, Nagy.

A nagyváradai csapat támadásával indul a játék és az 5. percben kavarodás után Barátky megszerzi a vezetést, de a játékező a kapu előtt földönfekvő Páll miatt les címén nem adja meg a szabályos gólt.

A 9. percben Tóth III. révén szerzi meg az ITA a mérkőzés első gólját, 1:0. A 16. percben Bakuc 20 méteres lövését Vécsey hűtli, 2:0. A nagyváradai csapat nagy fölényben van, de a félidőben csak egyetlen gólt tud elérni, amikor a 30. percben Barátky 16 méteres szabadrugása a szíval felett az ITA kapujában köt ki, 2:1.

Szünet után már az első percben Bonyhádi védhető lapos lövése jut Vécsey hálójába, 3:1. A 8. percben Perényi a kifutó Vécsey mellett lövi a negyedik gólt, 4:1. A 35. percben ugyancsak Perényi

mintegy 25 méterről szerzi meg az ITA ötödik gólját, 5:1.

BIRALAT A MÉRKŐZÉS RŐL

Az aradi csapat játékaival nagy sikert aratott, de túlzott gólaránnyal győzött. A nagyváradai csapat a mérkőzés nagy részében fölényben volt, amit igazol a

9:4-es szögletarány is. Az ITA csapatából Páll, Mészáros, Tóth III. és Reinhardt, míg a Nagyvárad FC-ből Halász, Bodó és Saroveczky tűnt ki.

Alexandru bukaresti játékező — a nagyváradai csapatnak az első percekben meg nem adott góljától eltekintve — a mérkőzést jól vezette.

Iskolajátékkal győzött a Dermagant az UDR ellen

Dermagant — UDR 4:2 (3:1)

MAROSVÁSÁRHELY. Közel 3000 néző előtt játszották az idény első NB. I.-es mérkőzést — a segesvári Theil játékező vezetése mellett — amelyet a marosvásárhelyi csapat pazar iskolajátékkal 4:2 (3:1) arányban nyert meg a resicai UDR ellen. A négy gól közül Ince II. három, míg Ince I. egyet lőtt. Az UDR mindkét

gólját Zsizsik szerzte.

A Dermagant csapata még nagyobb gólaránnyal győzhetett volna, de csatársora inkább a szép játékra törekedett, mint a gólok elérésére. A mérőny legjobbjai Benovszky, Zongor és Ince II. voltak. Az UDR csapatából csak a közvetlen védelem és Zsizsik játszott jól.

A Carmen Petrozsényban, a Prchova Craiovaiban győzött

PETROZSÉNY. Az NB. I. első fordulójában a Carmen csapata szép játék után 3:1 (1:0) arányban megérdemelten győzött a Jiul ellen. A fővárosi csapatot szép játékaért a közönség lelkesen ünnepelte.

Craiovából jelentik, hogy a Ploesti Prchova 1:0 (1:0) arányban győzött az FC Craiova ellen, amely még a lábában érezte a csütörtöki turnu-severini osztályozó mérkőzést.

A fenti két mérkőzésről telefonzavar miatt részleteket nem közölhetünk.

A Ciocanul nagy küzdelem után szerencsével győzött 1:0 (1:0) arányban a 60 percig csak 10 emberrel játszó Vasas ellen

BUKAREST. A Giulesti-pályán közel 20.000 néző előtt játszották le vasárnap délután a CFR (Temesvár)—Juventus és a Ciocanul—Vasas kettős NB. I.-es mérkőzést. Az előmérkőzésen a temesvári vasutas csapat nagy meglepetésre 4:3 (2:2) arányban győzött a Juventus ellen.

E mérkőzés után került sor a Ciocanul—Vasas mérkőzésre. A fővárosi közönsége nagy érdeklődéssel várta ezt a találkozót, amelyen a kolozsvári csapat tartalékos együttesével tudott csak kiállni a következő összeállításban:

Boldizsár, Demeter, Farmati, Bálint,

Börzsei, Szaniszló II., Nagy István, Kovács IV., Fülöp, Váci, Pálffy.

Az első félidőben a kolozsvári csapat több veszélyes támadást vezetett, de csatárai Lazareanu kapuja előtt nem tudták kihasználni a kedvező helyzeteket. A 28. percben Börzsey összecsap Höflinggel. A Vasas kiváló középpályája súlyos sérülést szenved, s teljesen harcképtelenné válik, úgy hogy a játékidő hátralévő 60 percében csak statisztálni tud a pályán. A Ciocanul kihasználva ezt a helyzetet, Höfling révén megszerezte a mérkőzés vezető és egyben győztes gólját.

A gól után a Vasas felforgatja csapatát. Szaniszló II. áll be Börzsei helyére, míg Fülöp játszik balfedezetet. A súlyosan sérült Börzsei a jobbszélén statisztálva játssza végig a mérkőzést.

A második félidőben a Vasasnak több alkalma van egyenlíteni, de a Ciocanul kitűnően védekezve tartani tudja az eredményt. A bukaresti csapatból a közvetlen védelem, míg a Vasashol Boldizsár, Farmathi és Kovács IV. játszott jól.

A mérkőzést a ploesti Tope Ionescu vezette, aki egy jogos 11-est nem adott meg a Vasasnak.

A Vasas Kovács V. játékosát felfüggesztette, zsarolásért feljelentette, édesapját Kovács Gyulát pedig kizárta az egyesületből

A Vasas játékosait rendkívül lehangolta Kovács Vilmosnak, a Vasas Kovács V. néven ismert balszélsőjének eljárása. A Bukarestbe való indulás előtt néhány perccel Kovács V. csak utibőröndjét küldte ki a vasuti állomásra azzal az üzenettel, hogy addig nem utazik el a fővárosba és nem játszik a csapatban, amíg 10 millió lej készpénzt ki nem fizetnek neki, illetve édesapjának.

A Vasas vezetősége természetesen nem tett eleget a zsarolásnak, hanem Kovács V. játékosát azonnal felfüggesztette, egyidejűleg pedig a Román Labdarugó

Szövetségnek zsarolásért feljelentést tett Kovács V. és az őt a zsarolásra ösztönző Kovács Béla volt vendéglős ellen, akit a Vasas már hónapokkal ezelőtt kizárt az egyesület tagjai sorából.

Egyéb eredmények

Máramaroszigeten a szakszervezeti labdarugó kupa döntőjében a Törekvés szép játék után 5:1 (2:0) arányban győzött Hosszuzemő csapata ellen, Pop kapitány kitűnő játékvezetése mellett. Góllövők: Kovács 2, Auer, Gál és Forwald, illetve Nemes 11-esből. Az előmérkőzésen a Victoria 0:0 arányban döntetlenül játszott a CS Tisza csapatával.

Nagybányán a Phönix Balogh 3, Varga 2 és Zavada góljaival 6:1 (3:0) arányban győzött iskolajáték után az ottani Vasas ellen, amelynek részéről Marosán volt eredményes. A pénteki ünnepnapon a nagybányai Törekvés csapata 2:2 (2:0) arányban döntetlenül játszott a színvonalai Unirea csapatával.

Zilahon a nagybányai Törekvés a Zilahi FC ellen 1:1 (0:0) arányban döntetlenül játszott. A mérkőzésen Tukacs nevű nagybányai játékos agyrázkódást szenvedett.

Kolozsváron a CFR—U NB. I.-es mérkőzés előtt a Vasas ifjúsági csapata 2:2 (2:2) arányban döntetlenül játszott az Unversitatea ifjúsági együttesével. Góllövők: Szolnay és Konti, illetve Roman, Kossuth. A mérkőzést Dávid jól vezette.

ARANYOSGYERES. Szombat délután a Sodronyipar csapata Mandutui, Holbauer, Felecan IV., Demitrescu, Lazar, Irimies, Tritean, Potoczki, Lotis, Copil, Muresan II. összeállításban, barátságos mérkőzésen, szép játék után biztosan győzött a Fermeta Orion egyes ellen. A szögletarány 4:2 volt a egyes csapat javára.

Kovács Ilonka vegyüzemi alkalmazott, Simon Magda banktisztviselő és idősebb Nyerges József magántisztviselő az első tolltalálást nyertesei

KOLOZSVAR. A „Világosság-Sport“ találat-versenyét hatalmas érdeklődés kísérte. Naponta tömegével hozták be a találat szelvényeket szerkesztőségünkbe, jóslatot mondván a két kolozsvári csapat első bajnoki mérkőzésének eredményéről. A társadalom legkülönbözőbb rétegeihez tartoznak a szelvénybeküldők. Van közöttük 2 asztalosmester, 138 középiskolai tanuló, fényképész, 2 varrónő, kőműves, szobafestő, óvónő, vegytisztító, 3 fodrász, 3 cimfestő, 4 szabósegéd 4 háztartásbeli, 29 állami tisztviselő, 2 festékeskedő, 167 egyetemi hallgató, 2 fogász, egy fogásznő, nyomdász, férfi fehérneműkészítő, cipész, lakatostanuló, 7 Dermata munkás, géplakatos, 6 tanár és tanító, 3 hírlapíró, kapus, altiszt, kovácssegéd, postai műszerész, vegyész, vasuti lakatos, 3 cukrász, droguista, szerkesztőségi titkár, kertész, ki futófiú, paplankészítő, aranyművestanuló, vasuti pályamunkás, lelkész — szóval minden foglalkozásból.

A két tolltalálást beküldőjének a szeptember 2-i kolozsvári Vasas—Jiul NB. I. bajnoki mérkőzésre egyenként 2—2 darab lelátó jegyet utaltunk ki, díjmentesen. A jegyek szerkesztőségünkben szeptember 7-én, szombaton bármely időpontban átvethetőek.

A CFR—Bukarest mérkőzésre egyetlen tolltalálást érkezett be. Beküldője idősebb Nyerges József, Kossuth Lajos-utca 31. szám alatt lakó magántisztviselő, aki úgy a félidőt, mint a végeredményt pontosan el-

találta. A jutalmul kitűzött Pálfi János, a Magyar Testnevelési Főiskola tanárának a „Labdarugás édeséje“ című 400 oldalas könyvet szerkesztőségünkben átveheti. Legjobbban megkülönböztették az eredményt 3:0 (2:0) jóslással Molkos Zoltán Horea-ut 99. szám alatt lakó borbély és Stéger Dénes, Budai Nagy Antal-utca 21. szám alatt lakó diák.

A hatalmas érdeklődést kiváltó találati versenyt minden számunkban folytatjuk.

Anglia—Skócia 2:2 (2:1)

LONDON. Az Angol Labdarugó Szövetség nagyarányú előkészületeket tett az augusztus 24-én Manchesterben megtartott Anglia—Skócia válogatott labdarugó mérkőzésre. Az angol szövetség a legjobb erőitől állította össze az Anglia színeit képviselő válogatott csapatot, amely 2:2 (2:1) arányban csak döntetlenül tudott elérni 75.000 néző előtt a lelkesen játszó Skócia válogatottja ellen.

Ne bántsd a játékvezetőt és viselkedj sportzerűen!

A Román Labdarugó Szövetség az U—Victoria mérkőzés után történt eseményekért Vigu Alexandru, Cocociaru Ioan és Seliceanu Grigore Victoria-vezetőket 6—6 hónapra tiltotta el az egyesületben viselt tisztségüktől.

A játékosok közül Zahan 2 évre, míg Cornea és Felecan IV. játékosokat 30—30 napra tiltotta el a játéktól. Radulescu Unversitatea-játékos 15 napos tiltást kapott.

A NB. I. szeptember 1.-i 2. fordulójának mérkőzései és játékvezetői

A NB. I. szeptemberi 1. és 2. fordulójának mérkőzései és játékvezetői: Bukarestben: Carmen—Dermagant, Vezető Stoicescu (Ploesti.) CFR (Bukarest)—FC Nagyvárad, Vezető Freund Imre (Bukarest.) Kolozsváron: Vasas—Jiul, Vezető Schwartz (Nagybánya.) Aradon: ITA—Ciocanul, Vezető Krener Emil Temesváron: CFR (Temesvár)—Unversitatea, Vezető Mitran Const. (Bukarest.) Craiovában: CF Craiova—Juventus, Vezető Daju S. (Temesvár.) Ploesti-ben: Prahova—UDR (Resica), Vezető Căpreanu (Brăila.)

Feltűnő, hogy sem az első, sem a második fordulóba Kolozsvárról egyetlen játékvezetőt sem jelöltek ki, holott Erdély fővárosából két csapat is játszik a Nemzeti Bajnokság I. osztályában és két csapat a B ligában. Több kiváló játékvezetővel rendelkezik a kolozsvári JT, olyan bírakkal, akik a múltban is sikeresen álltak meg helyüket és tevékenységükkel csak öregbítették a kolozsvári és a romániai labdarugósport jó hírét. Reméljük, hogy a központi JT pótolja a kolozsvári játékvezetőket szemben méltánytalan és indokolatlan mellőzést.

Az U nyerte Mihály király kupáját

PREDEAL. Szombaton és vasárnap hatalmas érdeklődés mellett rendezte meg a Román Atlétikai Szövetség országos atlétikai versenyét, amelyen az ország összes legjobb atlétái résztvettek. A verseny örvendetes meglepetése, hogy a kolozsvári Unversitatea kitűnő erőkből álló atlétacsapata 84 ponttal megnyerte Mihály király kupáját a fővárosi egyesületek előtt. A nap másik szenzációja, hogy Moina Ioan, az U közép-európai hírű futója a 100 méteres síkfutásban országos csúcseredménnyel győzött.

Eredmények: 100 m. síkfutás: 1. Moina U. 10.4 mp. Országos rekord! (A régi rekordot ugyancsak Moina tartotta 10.5 mp.-el.)

200 m. síkfutás: 1. Moina 22.5 mp.

1500 m. síkfutás: 1. Andrea UDR 4 p.

14.08 mp. 10.000 m. síkfutás: 1. Dinu

Cristea (Stadiul Roman) 34 p. 06 mp.

110 m. gátfutás: 1. Kiss (Ester-Sun)

15.6 mp. 400 m. gátfutás: 1. Kiss (Ester-Sun)

56.9 mp. Távugrás: 1. Ghiuritea (Unversitatea) 673 cm. Gerelyvetés: 1.

Elban UDR 54 m. 60 cm. Hármassugrás: 1.

Callistrat Viforul Dacia 13 m. 82 cm.

Rudugrás: 1. Dragomir VD 340 cm.

Diszkoszvetés: 1. Ghureu 42 m. 01 cm.

4x100 m. síkfutás: 1. ACR 45.6 mp.

Mihály király kupáját az Unversitatea nyerte 84 ponttal. 2. Stadiul Roman

82.5 pont. 3. Viforul Dacia 66.5 pont.

Kitűnően sikerült a Motor Club feleki motorkerékpár-versenye

KOLOZSVAR. A kolozsvári Motor Club vasárnap reggel a Feleki-hegytetőn rendezte meg ebben az évben második hegyi versenyt, amely a következő eredményekkel végződött:

250 köbcentiméteres kategóriában: 1. Rezi 6 perc, 2. Burg 6 p. 12 mp., 3. Cotiu 7 p. 08 mp.

350 köbcentiméteres kategóriában: 1. Bo. ros 5 perc 44 mp. 2. Lusztig 5.54 mp. 3. Buj. dos 6 perc 56 mp.

500 köbcentiméteres kategóriában (turakocsival): 1. Zoltas 6 perc 17 másodperc. 2. Papp 6 p. 32 mp. 3. Erdődi 6 p. 38 mp.

500 köbcentiméteres kategóriában (sportkocsival): 1. Grätz 4 perc 45 másodperc. 2. Karsuly 5 p. 25 mp.

600 köbcentiméteres kategóriában (oldal-kocsival): 1. Cseke 8 perc 17 másodperc. 2. Steierman 9 perc 26 másodperc.

A 7 kilométeres távon a legjobb időt Grätz futotta 4 p. 46 mp.-es idejével. Még ennél is jobb időt futott volna Rozeneveig a 350 kbc.-es kategóriában, de csaknem a cél előtt gépe defektet kapott.

A kitűnően sikerült motorkerékpáros versenynek egy sérültje is volt. A 350 kbc.-es kategóriában Szabó Sándor a fordulóban egy kereszthető gyermekkel akart kikerülni és hatalmas lendülettel az árokba zuhant. Súlyosan megsérülve kórházba szállították.

A fővárosi versenyzők közébejött akadályok miatt táviratilag lemondták a versenyen való részvételüket.

Sportélet Csíkszeredán

CSIKSZEREDA. A székely városban hatalmas fejlődésnek igérkező sportélet indult meg. Székely Géza, a Népi Testnevelési Sport, az OSP elnöke, Erdész Pál titkár, valamint Václav Lajos irányító és ellenőrző nagy lelkesedéssel és önzetlenséggel dolgozik a testzés érdekében.

A régi egyesületek: a Csíkszeredai Munkás Testzők Egyesület és a Csíkszeredai Torna Egylet újjáalakultak. A CsMTE labdarugó szakosztálya, a CsTE férfi és női labda, asztalitenisz, atlétikai és jégkorong szakosztályai szorgalmasan dolgoznak. A CsTE női és férfi kézilabda szakosztályai lapunk útján keresnek ellenfelet. Kérjük a társ-egyesületeket, hogy a mérkőzések lebonyolítására keressék meg a CsTE vezetőségét, Mercurea Ciuc (Csíkszereda) Lenin-utca 3. szám címen.

OSLO. Az atlétikai Európa-bajnokságokon az angol Wooderson az 1500 méteres síkfutásban 14 perc 08.6 mp. idővel győzött. A 100 méteres síkfutást ugyancsak angol: Archer nyerte 10 p. 6 mp. idővel.

SELECT
URANIA

mozgóban:

Keddiől: „CORVETTA 225“

Az új amerikai „nagy sorozat“ elsőszámú sikere

Román Labdarugó Szövetség fontos döntései

Milyen kötelezettségek terhelik az NB. I. és II. osztályában játszó csapatokat?

BUKAREST. A Román Labdarugó Szövetség elmúlt heti ülésén érdekes és fontos döntéseket hozott. Kimondotta, hogy azok az egyesületek, amelyek a Nemzeti Bajnokság I. vagy II. osztályában játszanak, kötelesek fővárosi megbízottól gondoskodni, aki felelősség mellett képviseli őket. Minden egyesület köteles 8 napon belül a Szövetségnek bejelenteni pontos székhelyét, lakcímét és telefonszámát. Ezt főleg azért rendelte el a Szövetség, hogy elkerüljék azokat a kellemetlenségeket, amelyek a múltban a bajnokság lejátszásának során előfordultak.

A KÖLTSÉGMEGTERÍTÉS SZABÁLYOZÁSA

Minden NB. I. és NB. II.-ben játszó csapat köteles mérkőzés előtt 5 nappal telefonon értesíteni a vendéglátó egyesületet, hogy melyik nap és milyen időpontban érkezik meg a mérkőzés színhelyére. A vendéglátó egyesület köteles 15 személy részére a Rapid gyorsvonat I. osztályú teljes jegye árán kívül elsőosztályú elszállásoláson és ellátáson gondoskodni.

Száz kilométeres körzetből történő utazás esetén egy napi, 200 kilométeres körzetből 2 napi, míg 200 kilométert meghaladó körzetből való utazás esetén 3 napi ellátást és elszállásolást kell a vendéglátó csapatnak fizetni.

A fővárosi és a nagyobb vidéki egyesületek között megegyezés jött létre a bevétel elosztásáról illetően. Az összes kiadások levonása után fennmaradó tiszta bevételben 50—50 százalékban egyenlően osztozkodnak az egyesületek, mind a fővárosi, mind a vidéki mérkőzések esetében.

Az NB. I.-ben játszó csapatok 10 millió lej, míg az NB. II.-ben játszó csapatok 5 millió lej biztosítékot kellett, hogy letétbe helyezzenek a Labdarugó Szövetségnek. Ha valamelyik vendéglátó egyesület nem fizetné ki a vendégszolgálatnak járó és a Szövetség részéről megállapított költségeket, úgy azokat a biztosítékból egyenlíti ki. Ha a mulasztó egyesület 48 óra alatt nem egészíti ki a biztosíték összegét, úgy a következő mérkőzést — függetlenül annak tényleges eredményétől — az ellenfél javára írják.

OLVASNI KELL A „ROMBOL“-T!

A Labdarugó Szövetség kimondotta, hogy egyetlen egyesületnek sem küld felszólító levelet vagy táviratot, mert a Szövetség hivatalos lapja a „ROMBOL“, amelynek előfizetési díja az egyesületek részére évi 500.000 lej és amelyre az egyesületek kötelesek előfizetni, az egyesületeket érintő összes hivatalos közleményeket tartalmazza.

AZ IFJUSÁGI CSAPAT

Az NB. I. és NB. II. osztályában játszó összes egyesületek nemcsak ifjúsági, hanem törpe csapatot is kötelesek szervezni. Az ifjúsági csapat játékosait 18 éves korig a Szövetségnél le kell igazoltatni. A csapat a kerületi ifjúsági bajnokságban köteles résztvenni. Azok az egyesületek, amelyek nem rendelkeznek ifjúsági csapattal, a Nemzeti Bajnokságban nem vehetnek részt.

A HELYARAK

Megállapították mind a fővárosban, mind a vidéken lejátszandó mérkőzések belépőjegyének árát is. Vidéken NB. I. mérkőzésen a páholyjegy ára 12.000 lej (ha az előmérkőzésen NB. II.-be tartozó csapat játszik, 15.000 lej). Letlátó I. hely 10.000, illetve 12.000 lej. Letlátó II. hely 8.000, illetve 10.000 lej. Allóhely 5.000, illetve 7.000 lej. Egyesületi tagoknak 3.000, illetve 4.000 lej.

EDZŐ ÉS GYURÓ

Minden a Nemzeti Bajnokság I. és II. osztályában játszó egyesület köteles edzőt szerződtetni, akinek legkisebb fizetése havi egymillió lej. Az egyesületek az edző mellett gyurót is kötelesek alkalmazni. Az ország összes edzői augusztus 31-é és szeptember 6-á között egyhetes tanfolyamon vesznek részt a Román Labdarugó Szövetségben. A tanfolyam vezetője dr. Virgil Economu lesz.

A Román Labdarugó Szövetség kötelezte az NB. I. és NB. II.-ben játszó összes egyesületet, hogy a vendégszolgálat megérkezésével visszaindulásig kötelesek egy-egy vezetőségi tagot vezetőként rendelkezésére bocsátani, mert a múltban megtörtént olyan eset is, hogy a vendégszolgálat csak a labdarugópályán

találkozott a vendéglátóval.

A Jiu és az UDR saját költségén megy a vendéglátó egyesülethez, viszont ez is köteles saját költségén Petrozsényba és Resicára utazni. Ezt a döntést azért hozta a Labdarugó Szövetség,

mert Petrozsényban és Resicán is a munkásság ingyen látogatja a mérkőzéseket, amelyek bevétele tehát nagyon kevés és így a vendégszolgálatnak nincs lehetősége a bevételből sztozkodni, hogy felmerült költségeit visszakaphassa.

Kótay Pál dr. egyetemi adjunktus:

A BEAC célja, hogy a szellemi és fizikai dolgozók ifjúsága egymásra találjon és baráti kezet fogjon!

Eredményesen dolgozik a marosvásárhelyi magyar orvosegyetem hallgatóinak sportegyesülete

MAROSVÁSÁRHELY. A székely fővárosban nagy örömmel vették hírvil a Dermagant csapatának az NB. I.-be való bejutását, amit megérdemelten harcolt ki a kitűnő erőkből álló marosvásárhelyi együttes. A Dermagant mellett városszerte nagy érdeklődéssel kísérik a Bolyai Egyetemi Atlétikai Club labdarugó csapatának a működését is, amelynek színeiben több, jónévű játékos is szerepel. A BEAC szereplésével kapcsolatban felkerestük dr. Kótay Pált, a kiváló egyetemi adjunktust, a labdarugócsapat vezetőjét, aki a BEAC-ról a következő tájékoztató nyilatkozatot adta:

— Nagy örömmel vettük hírvil, hogy Kolozsváron a Vasas mellett az Univerzitatea is bejutott az NB. I. osztályába. A Marosvásárhelyen szereplő BEAC labdarugócsapatának célja, hogy mindenben kövesse a kolozsvári egyetemi labdarugók példáját, akik az NB. I.-be való bejutásukkal nagy örömet szereztek a diákoknak.

KOMOLY TANULÁS, CÉLTUDATOS TESTEDZÉS

A marosvásárhelyi orvosi karnak megindulása nagy nehézséggel járt, de a munka eredményes volt. A komoly tanulás mellett az egyetemi diákok időt találtak a testedzésre is. Ez év tavaszán már készen volt az a labdarugócsapat, amely a BEAC színeit képviselhesse, sőt az orvosi kar hallgatóinak létszámából 3—4 csapatra való is kitélik. Az egyesület nyitva tartja kapuit a fizikai munkásság és a középiskolai diákság felé is, mert mi mindenképpen szeretettel fogadjuk, aki a testedzés iránt érdeklődik. Megindulásunkkor felszerelésünk egyáltalán nem volt, de társadalmi uton ezt is előteremtettük, amiért hálás köszönettel tartozunk mind a kolozsvári, mind a marosvásárhelyi OSP vezetőségének, akik minden-

ben segítségünkro siettek. A megindulásunkkor a Dermagant vezetőségének annyira megtetszett csapatunk játéka, hogy csaknem állandó edzőtársa vagyunk az NB. I.-be jutott Dermagantnak. Ez nekünk egyben előnyt is jelent, mert Kutik András, a Dermagant jeles edzője így a mieinkkel is foglalkozik és munkájának már meg is látjuk az eredménye.

A JÁTEKOSOK

— Játékosaink valamennyien mind a fiatal korosztályhoz tartoznak. A csapat kapavédője, Salamon, aki igen komoly tehetség, reflex érzéke kitűnő, labdafogása biztos. A háttvédek közül mind Szabó (KAC ifjúsági nevelés), mind Szecsey, (a népszerű „Szöcske“), igen kitűnő technikájú játékos. Gyors, kemény játékosok, biztosan szerelnek. Csatáraink közül Mogoróssy kitűnően lő és fejel. A két Bálint, akik ikertestvérek és alig lehet őket megkülönböztetni, a jövő reménységei, kitűnő játékosok. Igen nagy tehetsége az egyesületnek Zsigmond, aki mindkét lábbal egyformán, kitűnően lő.

— Biztos értesülésünk van arról, hogy őszől kezdve öt igen komoly tehetségű játékos lesz a BEAC-nak, akik az orvosi fakultásra iratkoznak be. Így a csapat végleges kialakulása csak szeptember közepére várható. Természetesen alulról kell kezdeni a kerületi bajnokságok küzdelmeiben, ahol több igen jónévű vidéki egyesület is játszani fog. Célunk, hogy a szellemi és fizikai dolgozók ifjúsága egymásra találjon és hogy a zöld gyepen ismerjék meg egymást és nyújtsanak egymásnak baráti kezet. Ugyanakkor az egyetemi hallgató megismeri országunk különböző vidékeit, népeit, szokásait, mint orvos-tanhallgató egészségügyi kérdéseit. Ezért a sport több mint testedzés, több mint szórakozás. A csapat szelleme, fe-

Egy-egy egyesület azonban legfeljebb összesen 500 darab tagjegyet kaphat. Az NB. II. osztályának (B liga) mérkőzéseinek a jegyek ára 10.000, 8.000, 6.000, 4.000, illetve 2.000 lej. A jegyeket a Román Labdarugó Szövetség adja ki minden mérkőzésre. Valószínű, hogy Kolozsváron még egy olcsóbbfajta jegyet is adnak ki a munkásság, diákok és katonák részére.

A bukaresti helyárok a felsoroltaknál 25 százalékkal drágábbak.

BOLYAI KUPA

— Ami terveinket illeti, dr. Haranghy László professzor elnökünk elgondolása szerint szeretnénk a „Bolyai Kupát“ megalakítani, a romániai egyetemi orvosi fakultásai közötti barátság ápolására és keményítésére. A kupáért minden évben körmérkőzést játszanának az egyetemi orvosi karainak csapata. A nyertes csapat egy évig őrizné a kupát. A következő évben a nyertes csapat városában lenne a mérkőzés. Így alkalma nyílnék minden évben más és más orvosi fakultás csapatának a szép kivitelű kupáért küzdenie és megismerkedni az egyetemi csapatok játékosival és a testvér-egyetem intézményével.

A BAJNOKVERŐ KOSÁRLABDA-CSAPAT

— Ami a többi sportágakat illeti, kosárlabda-csapatunk, amely pár nappal ezelőtt legyőzte Románia országos kosárlabda bajnokát, a Viforul Daciát, joggal tarthat igényt az országos bajnoki címre. Kosárlabdázóink közül Marosi, Ferenc, Zöldi és Fülöp tagjai a Balkán Kosárlabda-Olimpiászra induló román válogatottnak keretében. Hölgyversenyőnk is szép eredményeket ért el. Mindkét szakosztályunknak ifjabb Veress Ferenc professzor az elnöke, aki nagy közszeretettel örvend a játékosok körében.

— Igyekszünk megalakítani az uszós szakosztályunkon kívül a tenisz és a vívós szakosztályunkat is. A marosvásárhelyi sportszerető közönség máris szívébe zárta a BEAC csapatát, amely eredményeivel akarja majd megmutatni lelkes pártoló tagjainak, hogy megérdemelten szerezte meg a közönség rokonszenvét, — fejezte be nyilatkozatát dr. Kótay Pál egyetemi adjunktus.

VOGEL ALFONZ, A KIVALÓ SPORT-
UJSÁGIRÓ WASHINGTONI SAJTÓ
TANÁCSOS LETT

BUKAREST. Vogel Alfonz, a közismert bukaresti lapszerkesztő, aki a bukaresti Elváltásos Ujságírók Szakszervezetének elnöke is, a napokban repülőgépen Washingtonba utazott, ahová a kormány Románia nagykövetségéhez sajtótanácsnoknak nevezte ki.

Vogel Alfonz jelentős szerepet játszott a romániai sportéletben is. Irányító tagja volt a Román Labdarugó Szövetség, az Atlétikai Szövetség, az Ökölvívó Szövetség különböző bizottságainak, népszerű játékvédő s több napilap sportrovatának szerkesztője. Vogel Alfonz eltávozását sajnálatul veszik tudomásul a romániai sportkörökben, de remélik, hogy Washingtonban sajtótanácsesi működését a romániai sportélet javára is gyümölcsözőtéttni fogja.

Kul.

A C-LIGABA EDDIG 40 BENEVEZÉS
TÖRTÉNT

Bukarest. Az NB. I. és NB. II. mellett a Labdarugó Szövetség a C-ligát is fel akarja állítani az ország minden nagyobb kerületében. Eddig 40 benevezés történt a C-ligába, amelyben az egyesületek 2 és fél millió lej biztosítékot kötelesek letétbe helyezni.

A C-ligába főleg azok az egyesületek neveztek be, amelyek a B-liga osztályozó mérkőzése során kiestek a további küzdelemből.

UJ IGAZOLÁSI SZABÁLYZATOT KÉSZÍT A ROMÁN LABDARUGÓ SZÖVETSEG
BUKAREST. A Román Labdarugó Szövetség, abból az 5 szabálytervezetből, amely a játékosok igazolására dolgoztak ki, a műszaki bizottság útján egyetlen és egységes igazolási szabályzatot készített, amelyet jövőhagyásra bemutat az OSP központjának is.

Minden előkészület megtörtént Kolozsváron az országos atlétikai bajnokságok megrendezésére

KOLOZSVÁR. A Román Atlétikai Szövetség elhatározását, hogy Románia 1946. évi atlétikai bajnoki versenyét Kolozsváron rendezi meg, mind az Univerzitatea, mind a Vasas szakosztályának vezetői és versenyzői nagy örömmel fogadták. A két egyesület vezetőin és az Atlétikai Liga vezetőségén kívül az ország két legnagyobb futója: Moina és Kiss György veszik ki legjobban részüket az országos atlétikai bajnoki versenyek előkészítésében, amelyeket szeptember 7-én és 8-án Középeurópa egyik legszebb sportpályáján, az Egyetemi Stadionban rendeznek meg.

Valószínű, hogy az atlétika népszerűsítésére az egyes váltószámokat szeptember 8-án a városi sporttelepen, az e napra kisorsolt Univerzitatea — F. C. Craiova NB. I. labdarugómérkőzés előtt és annak szünetében fogják lebonyolítani. A Kolozsvárra érkező összes fővárosi és vidéki atléták megfelelő elszállásolására és ellátására a kolozsvári Atlétikai Liga — az Univerzitatea és a Vasas vezetőségével együtt — már minden szükséges intézkedést megtett.

A bukaresti rádió üdvözlötte a „Világosság“ sportszámának

BUKAREST. A bukaresti rádió minapi reggeli magyar híradásában meleg szavakkal üdvözlötte a „Világosság“ hétfő reggelenként megjelenő külön sportkiadását.

Külön kiemelte, hogy az Erdély fővárosában megjelenő sportlap igazi demokratikus alapon foglalkozik az összes magyar és román sportegyesületekkel és első példányával országsszerte nagy sikert aratott. A lap további megjelenéséhez sok sikert kívánt a bukaresti rádió.

Lelépés nélkül!

GARZONLAKÁS KIADÓ

Felvilágosítással szolgálnak mindennap 5, 7 és 9 órakor

TURAY SIMOR RAJNAI

a CAPITOL MOZGÓBAN

Vasárnap délelőtt 11 órakor matiné!

A Szovjetunióban rendezik meg az 1952. évi Olimpiát

STOCKHOLM. A svéd fővárosba a napokban tért vissza a Szovjetunióból Karl Alexander Anderson, Stockholm törvényhatósági tanácsának elnöke, aki egyben a svédországi sportélet egyik legfőbb vezetője és irányítója. Anderson sajtónyilatkozatban számolt be a Szovjetunióban szerzett tapasztalatairól és a szovjet-svéd sportkapcsolatok kimélyítésének lehetőségeiről. Kijelentette az újságíróknak, hogy a Szovjetunió és Svédország válogatott labdarúgó csapatainak nemzetközi mérkőzését a jövő év tavaszán tartják meg.

Legszembetűnőbb része volt Anderson nyilatkozatának az a bejelentés, hogy az 1952. évi olimpiai játékokat — a legnagyobb valószínűség szerint — a Szovjetunióban rendezik meg és Anderson szerint semmi akadálya nincs annak, hogy a Nemzetközi Olimpiai Bizottság a Szovjetuniót bizza meg az 1952. évi Olimpia megrendezésével.

Osszeállították a spalatolai Balkán Uszólímpiára utazó román válogatottat

BUKAREST. A Román Uszó Szövetség Freund Imre főtitkár vezetésével megtartott rendkívüli ülésén kijelölte a kolozsvári hármas városközi verseny és az országos uszó bajnokságok eredményei alapján a spalatolai Balkán Uszólímpiára utazó román válogatottat, amely a következők:

Nőversenyzők: Balló Mária (Vasas), Dávid Róza (Dermagant), Papp Márta (FC Nagyvárad), Grenleth (Ilsa), Fulvia Grigorta, Nuti Margineanu, Sanda Eftimiu (Bukarest).

Férfi versenyzők: Kelemen dr., Sar-

kady, Aranyossy (Vasas), Uleu (Universitatea), Titus Groza, Békés (Dermagant), Patrichi, Mózes (Ilsa), Erzinger, Slavescu (Bukarest).

Vizilabda-csapat: Normann (Ilsa), Szántay (Vasas), Novák (Ilsa), Kelemen dr. (Vasas), Stanescu (Ilsa). Tartalékok: Slavescu, Jacobini, Vasiliu, Popescu és Zgrembus (Bukarest).

A román uszó- és vizilabda-válogatott Lascu műugróval együtt pénteken Temesvárra utazott, ahonnan néhány napos edzés és pihenő után utazik el a ju-

goszlávai Spalatoba, az augusztus 30., 31. és szeptember 1. napjain megtartandó Balkán Uszólímpiára, amelyen 5 ország: Románia, Jugoszlávia, Bulgária, Görögország és Albánia legjobbjai vesznek részt.

Sportkörökben örömmel állapították meg, hogy a válogatás kimondottan a legjobb eredmények alapján történt. Az uszós számokban 4, míg a vizilabda-csapatban 3 Vasas játékos kapott helyet. Örvedetes, hogy az Universitatea fiatal uszója, Uleu is bekerül a válogatott keretbe.

Mit ér Moina 300 méteres rekordja?

Az Universitatea nagytehetségű futójának teljesítménye az egyik legjobb román rekord és egész Európában egyik legjobb idei eredmény!

KOLOZSVAR. Moina, az Universitatea nagytehetségű, fiatal futója, az elmúlt vasárnap Kolozsváron a 300 méteres síkfutás országos rekordját 34.5 másodperccel javította meg. A régi csúcseredmény 36.9 mp. volt. Ilyen rövid távon már az is szokatlan és feltűnő, hogy 2.4 másodperccel lehessen javítani.

Igaz, hogy a régi rekord aránylag gyenge eredmény volt, míg Moina új csúcsteljesítménye már nemzetközi viszonylatban is helytálló. Ilyen időt az idén nem igen futottak Európában! De abszolút értelemben is Moina rekordja egyike a legjobb román csúcseredményeknek és csak a 100 és 200 méteres síkfutás rekordja szárnyalja túl. Viszont ezeken a távokon is Moina tartja 10.5 illetve 21.6 másodperccel a romániai rekordot.

Megkérdeztük egyik atlétikai szakértőnket:

— Milyen értéke van Moina új rekordjának?

A válasz így hangzik:
— A finn dekalion-táblázat összehasonlító adatai szerint a 300 méteres síkfutásban 34.5 mp. értéke 926 pont, ami megfelel:

- 10.7 mp.-es 100 méteres síkfutásnak,
- 21.7 mp.-es 200 méteres síkfutásnak,
- 49.1 mp.-es 400 méteres síkfutásnak,
- 1 perc 54.7 mp.-es 800 méteres síkfutásnak,
- 3 perc 59.7 mp.-es 3000 méteres síkfutásnak,
- 15 perc 06.8 mp.-es 5000 méteres síkfutásnak,
- 31 perc 30.8 mp.-es 10.000 méteres síkfutásnak,
- 15 mp.-es 110 méteres gátfutásnak,
- 54.5 mp.-es 400 méteres gátfutásnak,
- 744 centiméteres távugrásnak,
- 191 centiméteres magasugrásnak,
- 404 centiméteres rudugrásnak,
- 14.96 méteres hármasugrásnak,
- 15.04 méteres súlydobásnak,
- 46.81 méteres diszkoszvetésnek,
- 66.72 méteres gerelyvetésnek és
- 51.16 méteres kalapácsvetésnek.

— Moina teljesítménye tehát mind olyan eredményeknek felel meg — a dekalion-táblázat összehasonlító adatai szerint — amelyekkel nemzetközi versenyeken is büszkélkedhetnek.

— Joggal remélhetjük, hogy Moina jelenlegi sebességi készsége az országos atlétikai bajnokságok szeptember 7. és 8-iki küzdelmeiben a 100 és 200 méteres síkfutásban is érvényesül. De remélhetjük Moinától a 400 méteres síkfutás

rekordjának megjavítását is. Hiszen kétheti szorgalmas edzés után 15 másodperc alatt bizonyosan megfutja az utolsó 100 métert, amivel máris belül lenne Jordache 49.6 másodperces csúcseredményén.

— Moina, — aki alig 23 éves, — valószínűleg méltó lesz arra, hogy nevét Európa legjobb futói között emlegessék — fejezte be érdekes nyilatkozatát a sportszakértő. (h.)

Tomboló lelkesedéssel ünnepelte a közönség az augusztus 23-iki ünnepnapon a Dermata női, férfi és gyermek tornászgárdáját

KOLOZSVAR. Az augusztus 23-i ünnepnapon, amelyen a közönség lelkes hangulatban tizezres sorokban vonult fel, a legnagyobb sikert a Dermata Sport Egyesület aratta. A nemzeti ünnepen a börtvényi vezetőse a sportegyesület mind a 17 szakosztályának tagjait — egyenruhába beöltöztetve — vonultatta fel, ezzel is bebizonyítva, hogy a népi és a tömegsport terén nemcsak Kolozsváron, hanem az egész országban a Dermata az első helyen áll.

A legnagyobb sikert a Dermata női, férfi és gyermek tornászgárdája érte el. A Sétatérnen felüti sátrukat, tornászereiket — Szendröy Kálmán, Szabó Dénes, Micu János, Dimény Ferenc, Geltsch Ervin és Rosenberg Izidor vezetőkkel az élén — percek alatt felállították. Több mint tizezer néző előtt — a Grossmayer karnagy vezette Dermata-zenekar kíséretével, a Szófia Balkán Olimpián nagy sikerrel szerepelt versenyzőkkel együtt — a női, férfi és gyermek tornászgárda

a tömeg tomboló tetszésétől kísérve, az összes tornaszereken bemutatta tudását, ami a tömegsport igazi propagandája volt. Minden dicséretet megérdemelnek az ünnepségen résztvevő alábbi versenyzők, akik az egyes tornaszereken való bemutatójukkal hozzájárultak az ünnepség színvonalának emeléséhez:

Finta Magdolna, Kerekes Melinda, Szabóné Tokay Jolán, Szilágyi Piroška, Vass Magda, Tólas Jolán, Gecző Olga, Gábor Jolán, Hintós Magda, Moldován Erzsébet, Blahunka Mária, Balázs Éva, Guárfás Ilona, Fülöp Anna, Orban Éva, Kovács Mária, Szabó Margit, Szabó Erzsébet,

Nagy Matild, Korobian Olga, Regöczy Zsuzsika, továbbá a férfi tornászok közül Koncz Albert, Mitrea Mircea, Janka Lajos, Fülöp György, Jankó Antal, Gölner Mihály, Komlósi Károly, David Lucian, Mártonffy László, Székely Ottó, Tódor Márton, Ambrus Béla, Arányi Ödön, Zágonyi József, Ebergényi Tibor, Stoica Silviu, Theodorovici Cornel, Székely Vilmos, Gagy András és Molnár Alfréd, akiről elsőnek kellett volna megemlékeznünk, mert nemcsak az összes tornaszereken, hanem humoros tornamutatványaiival is a legnagyobb sikert aratta az összes versenyzők között.

SZEPTEMBER 22-ÉN UJZELAND VALOGATOTT RUGBY CSAPATA JÁTSZIK BUKARESTBEN

Bukarest. A bukaresti Tenis Club Roman vezetősége megállapodást kötött Ferri örökösökkel sportemlékért, aki az Ujzeland Rugby Szövetség egyik vezetője. A megállapodás szerint Ujzeland válogatott rugby csapata szeptember 22-én Bukarestben mérkőzést tart Bukarest válogatott rugby csapatával.

A mérkőzést az ANEF Stadionban, a NB. J. erre a napra kiírt labdarúgó mérkőzésével együtt tartják meg. Az OSP engedélyezte a mérkőzés megtartását. Szakértőkben nagy az érdeklődés az ujjzelandi rugby csapat bukaresti szereplése iránt.

Vacsorára, vagy vacsora után

a PALLI étterem nyári kertjébe

MALOM-UTCA 18

Hangulatos kerthelyiség!
Kolozsvár legszebb grill-termell
Választékos konyha, fajborok
Izléses művészeti műsor!

1. KÓVÁRY ÉVA?
2. MIS MERY ARDEN
3. AURELIA FRAGA
4. Les Gavies világatrakció?

először Romániában

Szigoruan éttermi, polgári árak

HANGULATZENE

Luft és Dribli

Luft: Ne rohanjon úgy, Dribli ur!
Dribli: Hát hogyne rohannék, amikor szögös dolgom van.

Luft: De azért bejön deután römlizni a kaffába?

Dribli: Römlizni? Kaffába? Luft, maga megőrült! Hát nem tudja, hogy vezetőség tagja lettem a „Sipcsont FC”-nek?

Luft: Na és? Attól még nyugodtan römlizhetik.

Dribli: Luft, magának fogalma sincs a sportról! Hát hogy képzeli? Van egy vezetőségi tagnak ideje efféle?

Luft: Hát ugyan bizony miért ne volna?

Dribli: Miért, miért? Jól adja. Tudja maga, micsoda izgalmon megyünk mi ke-

resztül ott a „Sipcsont FC” vezetőségében?

Luft: Micsoda izgalmon? Mi lehet ott izgalom? Vagy megnyerik a meccset, vagy nem.

Dribli: Luft, magához képest egy virágos mezőkön legelőző birka valószínűleg egyetlen magántanár. Hát tudja maga, hogy ma a futballban nem a meccs az izgalmas, hanem a játékos-rablás?

Luft: Hogy-hogy játékos-rablás? Ezt nem értem.

Dribli: Hát nézze. Mi leszerződöttük Lh. Kóczy II.-t. Veszünk neki három rend ruhát, inget, harisnyát, cipőt, két szoba butort. Aztán jön a meccs és Linkóczy II. nincsen sehol.

Luft: Na hová lett a Linkóczy II.?

Dribli: Na hová lett? Ezt kérdezzük mi is. Aztán kiderül, hogy jön Tróger Ottó, a „Fűrész AC” intézője és ígért a Linkóczy II.-nek négy rend ruhát, egy téllakát és egy háromszobás villát. És tudja, hol van ekkor már Linkóczy II.?

Luft: Hát hol? Hát a „Fűrész AC”-ban.

Dribli: Ahogy maga téved! Linkóczy II. ekkor már a „Bandita Torna Klub” tagja, mert az intéző, Gengszter Géza ígért neki egy repülőgépet.

Luft: És hogy nevezik magunknál ezt az eljárást?

Dribli: Ezt úgy nevezik, hogy amatőr sport...

Luft: Na és ha nincsen Linkóczy II., akkor nem lehet játszani?

Dribli: Hol vagyunk mi már Linkóczy II.-től! Van itt még más izgalom is. Teszem például, amikor Nimand VIII. csapatunk örökös póttartalékja, aki már háromszor is szerepelt a B-csapatunkban, bejelenti, hogy csak akkor hajlandó játszani, ha azonnali adnak neki tíz milliót.

Luft: Minek ennek a Nimandnak tíz millió?

Dribli: Hja, kell a papának...

Luft: Ahá... most már értem.

Dribli: Hát persze. Erti ezt mindenki. Tudja, ha csak ennyi lenne az egész. De micsoda izgalmat állunk mi ki minden meccs előtt. Mert például a jövő néten játszunk a „Fűrész AC” ellen. Tudja maga, hogy a „Fűrész” egyik embere már egy hete itt van nálunk és nyaralni akarja venni a játékosainkat Szovátára? És ha a játékosok Szovátán nyaralnak, akkor nincsenek aki játszik. Ezt akarja ez a gyalázatos „Fűrész AC”.

Luft: Na és, hát ez nagy dolog? Hát rögyázzanak azokra a játékosokra!

Dribli: Jó vicc! De hogy vigyázzunk amikor nincsen időnk.

Luft: Miért nincsen időnk?

Dribli: Azért, mert mi meg a „Fűrész AC” embereit akarjuk Szovátára küldeni.

EROSIT AZ U. Az Universitatea tárgyalást folytat Talmaciu, a Sparta válogató játékosával, aki még nem döntött, hogy Kolozsvárra költözik-e és játszik-e egyetemi csapatban. Talmaciu s mélyében a kolozsvári egyetemi csapat értékes és tehetséges játékost nyerne.

KOVÁCS ZOLTÁN, a sokoldalú sportember, aki víziló, atlétika, kosárlabda és sioklato, alkalmazást keres mint szakképzett festő, rajzoló és vezető. Címe: Kolozsvár, Szappan-utca.

AZ ITA ÉS A HELLAS ARADI VEGYES TENISZ-CSAPAT szeptember elején Kolozsváron szerepel, ahol Dermata pályáján visszavágó mérkőzést játszik a kolozsvári börtvényi klubtal együttesével.

MECSZÁMOZZAK A NEMZETI BORTVENYI NOKSÁGBAN RÉSZTVEVŐ CSAPATOK JÁTEKOSAIT. A Nemzeti Bajnokság I. és II. osztályának küzdelmei augusztus 25-én kezdődnek meg. Az összes csapatok a Román Labdarúgó Szövetség rendelkezése értelmében, kötelesek játékosaikat felső mezükön számmal ellátva, a mezükön 1. számmal kezdve, jobbra a balszél felé, Angliában már alkalmazták ezt a rendszert, mely megkönnyíti a játékosok tehetségének felismerését. á